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Centrale hydraulique
Moteur : Kubota V1505T
Puissance : 31,3 kW
Réservoir Huile hydraulique : 160 l
Réservoir carburant : 55 l
Poids : 900 kg

Glissière
Poussée-traction : 1200 daN
Longueur hors tout : 2 000 mm
Course utile : 1 200 mm
Simple mors : 45/185 mm
Poids : 160 kg

Foreuse MC 200
Champ d’application :

La MC 200 est une foreuse légère et polyvalente avce groupe hydraulique à distance. Elle est 
indiquée pour l’utilisation du marteau fond de trou jusqu’à 4’’, tarriere et carottage au diamant. Elle peut 
être installée sur échaffaudage, skid ou chassis support spécial pour satisfaire toutes les demandes et 
types de travaux.

Poids total : 900 kg (centrale) +200 kg (skid) + 390 (glissière) + 200 (pupitre et flexibles)

Rotative CT80
4 vitesses
Sortie 2’’3/8 Api Reg F
Couple : 340/110/100/32 daN
Vitesse 50/160/170/550 tr/min
Poids : 160 kg

Pupitre de commande
Flexible liaison : 20 ml
Poids : 200 kg
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CARACÉRISTIQUES TECHNIQUES-TECHNISCHE DATEN

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Mast Mast Mat Lafette  A B
C orsa utile Feed stroke C ourse utile Vorschub 1.200 mm 2.000 mm
Lunghezza totale Total length Longueur totale G esamtlänge 2.000 mm 2.800 mm
Forza di spinta Feed force Poussée Vorschkubkraft 1.200 daN 1.200 daN
Forza di tiro R etract force Traction R ückzugskraft 1.200 daN 1.200 daN
Testa di rotazione Rotary head Tête de rotation Drehkraftkopf  A B                   C
M arce G ears V itesses S chaltstufe           2
C oppia max. Torque max. C ouple max. D rehmoment max. 190 daN m   240  daN m 300 daNm
C oppia min. Torque min. C ouple min. Drehmoment min. 95 daNm    120  daN m 150 daNm
G iri min. M in. speed V itesse min. D rehzahl min. 60 rpm      50  rpm 40 rpm
G iri max. M ax. speed V itesse max. D rehzahl max. 120 rpm      100  rpm 80 rpm
Passaggio girevoleSwivel passage P assage du joint Spulkopfdurchgang 1”
Filetto a lbero Spindle thread Filetage du raccord G ewinde Kopfwelle 2” 3/
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Centrale idraulica Power pack Centrale hydrauliq.Hydraulikaggregat

M otore diesel D iesel engine M oteur diesel D ieselmotor D EU TZ F3L 1011F
Potenza motore Engine power P uissance moteur E ntriebsleistune 26 Kw 2300 rpm
Pompa principale M ain pump Pompe principale H ydraulische le istung                 50  l/min
Serbatoio olio Oil tank capacity Capacité rèservoil d’huile Hydrauliktankinhalt        250  lt.
Serbatoio gasolio Fuel tank capacity Capacité réservoil diesel Dieseltankinhalt         80  lt.
Morsa Rod holder Mors Klemmvorrichtung
Diametro min. di presa Min. handing diameter Tige/ diamètre min. Durchmesser min.     45  mm
Diametro max. di presa Max. handing diameter Tige /diamètre max. Durchmesser max.   160  mm
Forza di chiusura C lamping force Force de serrage Klemmkraft  7 .000 daN
Pesi Weight Poids Gewicht
M ast M ast M at Lafette        140 Kg 150 Kg
Testa di rotazione R otary head Tête  de rotation Drehkopf     69  Kg
M orsa Rod holder M ors Klemmvorrichtung     35  Kg
Quadro comandi Control panel Panneau de commande Bedienungsstand    * 50  Kg
Centrale idraulica Power pack Centrale hydraulique Hydraulikaggregat             ** 1 .050  Kg
S kid S kid frame C hassis support S kid     160  Kg
Cingolato C rawler unit Chenillard Raupenfahrzeug  1 .000  Kg

( * )  Completo di 5 mt. di tubazioni  • Complete with 5 mt. of hoses          Complet avec 5 mètres de flexible
 ( ** ) Completa di 20 mt. di tubazioni • Complete with 20 mt. of hoses          Complet avec 20 mètres de flexible •
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Foreuse MC 200


